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KRYTERIA KWALIFIKACYJNE EGZAMINÓW                                          SPRAWNOŚCIOWYCH  DO KLASY                             PIERWSZEJ SPORTOWEJ                                                                    SZKOŁY PODSTAWOWEJ NR 300 W WARSZAWIE                     NA ROK 2021/2022

W klasie pierwszej Szkoły Podstawowej nr 300 przewiduje się 4 godziny lekcyjne zajęć na pływalni oraz 3 godziny lekcyjne zajęć sportowych, prowadzonych przez specjalistów.
[bookmark: _GoBack]Warunkiem przystąpienia do egzaminu jest przestrzeganie terminów rekrutacji zamieszczonych na stronie Biura Edukacji, złożenie podania o przyjęcie dziecka do klasy pierwszej o profilu sportowym oraz dołączenie orzeczenia wydanego przez lekarza podstawowej opieki zdrowotnej, najpóźniej do 8 marca,                    do godziny 16:00 ( podanie wraz z orzeczeniem lekarskim, należy złożyć w portierni szkoły, w podpisanej kopercie)
EGZAMIN SKŁADA SIĘ Z 4 PRÓB WYBRANYCH                            Z MIĘDZYNARODOWEGO TESTU SPRAWNOŚCI FIZYCZNEJ
1. Skok w dal z miejsca
2. Bieg zwinnościowy (4x10m)
3. Siady z leżenia tyłem
4. Skłon tułowia w przód
Dokładny opis oraz tabele punktowe znajdują się na stronach Międzynarodowego Testu Sprawności Fizycznej




              
Egzamin sprawnościowy
 11 marzec 2021 – czwartek godz. 15:00 -18:00 

Ze względów bezpieczeństwa egzamin musi odbyć się w kilku grupach, w zależności od ilości dzieci.
Dokładna lista i godzina egzaminu zostanie ogłoszona po zamknięciu systemu tj. 9.03.2021r. o godzinie 12:00 na głównych drzwiach wejściowych do budynku szkoły.
Przebieg egzaminu:
Na egzamin przychodzi wyłącznie zdrowe dziecko, bez objawów chorobowych sugerujących choroby zakaźne.
Jeżeli w domu przebywa osoba na kwarantannie NIE WOLNO przyprowadzać dziecka.
Dzieci przyprowadzane są przez jednego rodzica/opiekuna prawnego. Muszą mieć ze sobą strój oraz buty sportowe na zmianę!!!
Dyrektor dokonuje weryfikacji obecności i możliwości przystąpienia dziecka do egzaminu, na podstawie wymaganej dokumentacji. 
Na teren szkoły wchodzą tylko kandydaci. Po skończonym egzaminie, rodzice odbierają dzieci przy wyjściu szkolnym.

Do klas pierwszych sportowych przyjmujemy 50 osób (25 dziewcząt i 25 chłopców) z najlepszymi wynikami uzyskanymi podczas egzaminu  sprawnościowego. 
Termin egzaminu jest jeden.
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